Zadania

O Operacje symboliczne

Zadanie 1

Upro wyra¢enie 1900
[ | ; | ——
Pro. IYTaEN®: 1900 +ctg ()
Zadanie 2

cos(X)

Upro ra¢enie: t _—
=P wyracen g(X)+sin(x)+1

Zadanie 3

= Sprawd to¢samo : 2(sin®(x) +cos®(x)) + 1=3(sin*(x) + cos*(x))

Zadanie 4

—4c0s?(X)+c0s%(2 X)+3
4 cos?(x)+cos?(2 x)-1

m Obliczwarto wyraéenia: dlax =10 orazx =45 bez definiowania zmiennej

X

Zadanie 5

2b%—b x?+x3

m Zapisz w najprostrzej postaci:
p Jp ) P b4x

Zadanie 6

= Rozf ¢naczynniki: x® +1

Zadanie 7

= Dlajakich warto ci x wyra¢enie: x* —12x2 + 16 V2 x-12 przyjmuje warto 0
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Operacje na listach

Zadanie 1

m Stworzy list@& ¢nic middzy kwadratem i sze cianem dla pierwszych 30 liczb naturalnych

Zadanie la

m Stworzy list@®& ¢nic mid@zy kwadratem i sze cianem dla pierwszych 30 liczb pierwszych

Zadanie 2

m Wypisa co drugi element powy¢szej listy

Zadanie 3

m Posortowa macierz wg element w z pierwszej kolumny

Zadanie 4

m Posortowa macierz wg element w z pierwszego wiersza

Zadanie 5

m Posortowa macierz wg element w z ostatniej kolumny

Zadanie 6

m Zamieni miejscami wiersze o numerach ni m w macierzy a

Zadanie 7

m Zamieni miejscami kolumny o numerach ni m w macierzy a

Zadanie 8
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Numeryczne

Zadanie 1

= Oblicz z definicji pochodn, funkcji 2x3 -4x2+5x — 2w punkcie x=4 i sprawd otrzyman, warto
usywaj, c metody analitycznej

Zadanie 2

= Oblicz granic@®umerycznej caki funkcji 2x% - 4x? + 5x — 2 w przedziale <2,7> obliczanej metod,
prostokat w, przy zwidkszaj, cej siGElo citych prostok,t wisprawd otrzyman, warto u¢ywaj,c
metody analitycznej

Zadanie 3

» Wyznacz funkcj@Eaproksymuj,car ¢nicEomiddzy obliczan, cak, z powy¢szego zadaniai dokfadn,,
warto ci, caXki, przy zwidkszaj, cej siGElo ci prostok,t w

Zadanie 4

= Na podstawie warto ci funkcji w punktach wyznacz warto  funkcji w puncie 3.4

f(x)
3

ga b wNPE X
wo AN

Zadanie 5

= Wyznacz wszystkie miejsca zerowe wielomianu 1728 x + 1608 x> — 506 x> = 317x* + 75x° +5x° = x" w
przedziale <-4,4>

Zadanie 6

= Wyznacz wszystkie ekstrema wielomianu 1728 x + 1608 x? =506 x3 =317 x* + 75x> +5x5 - x" w
przedziale <-4,4>



